



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κέρκυρα 29 Ιουλίου 2024

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**Ανακοινώνει και Προσκαλεί**

Στο Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έχει διαβιβαστεί από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Γενική Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Πολιτικής, Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης, τμήμα Δ' , το αριθμ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/78716/5519/18-07-2024 έγγραφο, για δημοσιοποίηση, διαβούλευση και γνωμοδότηση φακέλου μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) με τα παρακάτω στοιχεία και καλεί το κοινό να ενημερωθεί και το ενδιαφερόμενο κοινό να εκφράσει τις απόψεις του, καθώς και την/τις Επιτροπή/ές Ποιότητας Ζωής, την /τις Δημοτική/ες Επιτροπές Διαβούλευσης και τα Συμβούλια Τοπικής ή Δημοτικής Κοινότητας να εκφράσει/ουν την γνώμη του/τους.

**Είδος Φακέλου:** Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά : Τροποποίηση της υφιστάμενης πλωτής μονάδας εκτροφής ερυθρού τόνου (*Thynnus thynnus*) και θαλασσιών μεσογειακών ιχθύων (Θ.Μ.Ι), συνολικής ετήσιας δυναμικότητας 1000 t, σε θαλάσσια έκταση 60 στρεμμάτων, (Πάρκα Α και Β, 30 στρεμμάτων έκαστο), στη θέση βορείως νησίδας Μόδι και ανατολικά νησίδων Άπασα και Σωρού, Δήμου Σάμης, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ως προς την επέκτασή της κατά 10 στρέμματα, λόγω μετεγκατάστασης και συνένωσής της με την πλωτή μονάδα Θ.Μ.Ι. από τη θέση Όρμος Κούμαρος, Δήμου Ξηρομέρου και αύξηση της ετήσιας δυναμικότητας σε 1.150t, με φορέα την «ΑΒΡΑΜΑΡ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.», για γνωμοδότηση..

**Φορέας του έργου/δραστηριότητας:** «ΑΒΡΑΜΑΡ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.».

- **Ημερομηνία λήξης της Δημόσιας Διαβούλευσης:** έως 20/09/2024
- **Ημερομηνίες έναρξης και λήξης της προθεσμίας για την κατάθεση των απόψεων του ενδιαφερόμενου κοινού:** από 30/07/2024 έως 28/08/2024.
- **Αρμόδια για το έργο ή δραστηριότητα περιβαλλοντική αρχή:** Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης, Τμήμα Χωρικών Σχεδίων, Τουριστικού και Κτιριακού Τομέα και Υποδομών Ζωικής Παραγωγής,.
- **Αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών πληροφοριών, την κατάθεση απόψεων των πολιτών και την εισήγηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων:** Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Ι.Ν., Τμήμα Περιβάλλοντος, Υδροοικονομίας & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Ε. Κεφαλληνίας
- **Εφημερίδα Δημοσίευσης της Ανακοίνωσης:** «ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ».
- **Σύνδεσμος Ιστοσελίδας όπου γίνεται η δημοσίευση της ανακοίνωσης:** pin.gov.gr.

(Σημείωση για την εφημερίδα)

- Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης-πρόσκλησης στον τύπο, βαρύνουν τον παραπάνω φορέα υλοποίησης ή λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας (άρθρο 4 του Ν. 4014/2011 (σχετ. 1). Υπεύθυνος επικοινωνίας είναι η κα Κατερίνα Γιαννοπούλου, τηλ. επικοινωνίας 6945062063, email: k.giannopoulou@avramar.eu

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΙΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ

